Catologo Libreria Viborada

Opere nuovamente tradotte.
Eutidemo e Protagora.
Volgarizzati da Ruggiero Bonghi

BONGHI , Read More
e | IR  SKU: 17697

E {
PROTAGO - Price: 50,00€
| ~ Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Per Francesco Colombo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1857

Product Description

In 8, pp. 376. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul dorso ed etichetta di bilioteca in
basso (vedi foto). Timbro di biblioteca sul frontespizio, volume dismesso rilegato in pelle Buono
(Good) (17697)



https://viborada.it/prodotto/opere-nuovamente-tradotte-eutidemo-e-protagora-volgarizzati-da-ruggiero-bonghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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| tre libri dell'Oratore di M. T.
Cicerone recati in lingua italiana
a riscontro del testo da
Giuseppe Ant. Cantova con note
e osservazioni su varj passi ..
Volume primo e secondo

Read More

SKU: 17416

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: Per Giovanni
Silvestriluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1828
(Pubblicato il giorno VI ottobre 1828)

Product Description

2 v.olumi piccoli (form. 16°), Volume 1: XXXIl, 541, [3! Pagine, Volume 2: 319 pagine. Legatura
coeva in mezza pelle come da foto, libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volumi dismessi. Fioriture sparse rilegato Buono (Good) (17416)

LA RIVELAZIONE H : H
i La rivelazione segreta di Ermete
st R TR Trismegisto (Vol. 1)
Read More
SKU: 17094
Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Scarpi, P. a cura dieditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2009
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https://viborada.it/prodotto/i-tre-libri-delloratore-di-m-t-cicerone-recati-in-lingua-italiana-a-riscontro-del-testo-da-giuseppe-ant-cantova-con-note-e-osservazioni-su-varj-passi-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/la-rivelazione-segreta-di-ermete-trismegisto-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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Product Description
In 8, 543 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (17094)

TV70 Francesco Vezzoli guarda
la Rai. Ediz. italiana e inglese

Read More

SKU: 17090
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Costa, Chiaraeditore: Progetto Prada Arte
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2017

Product Description

742 pagine: ill. ; 17 cm, legatura editoriale e acetato di protezione. In custodia rilegato Ottimo
(Fine) (17090)



https://viborada.it/prodotto/tv70-francesco-vezzoli-guarda-la-rai-ediz-italiana-e-inglese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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%Mﬁﬁwmjcé Odissea di Omero. Traduzione

| del dott. Paolo Maspero. Con un
Discorso Estetico del PROF.
ANTONIO ZONCADA. SECONDA
ED. RIVEDUTA. Volume primo e

ODISSEA

"OMERO

TRADUZIONE
secondo
PAOLO MASPERO Read More
CON UN DISCORSO ESTETICO DEL 1';05'. A BORCADA
SKU: 16549

seconda edizione riveduta dal iradutlore

Price: 50,00€
Stock: instock

VOLUME PRIMO / e -: categories: PoeSia
autore: Omeroeditore: coi tipi di Giuseppe Redaelli
Grhiko luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1847

TIPOGRAFIA DI GIUSEPPE REDAELLI

1847

Product Description
2 volumi di pp. LI4+299, 282 ; 21 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in oro sul
dorso. Timbro e firma di possesso (vedi foto). Interni molto freschi Buono (Good) (16549)

T Trattato de

JOHN MAYNARD KEYNES

1t DELLA MONETA i
oty e volumi 1)Te
moneta 2)T
moneta

“  Read More
SKU: 15970
Price: 50,00€



https://viborada.it/prodotto/odissea-di-omero-traduzione-del-dott-paolo-maspero-con-un-discorso-estetico-del-prof-antonio-zoncada-seconda-ed-riveduta-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/trattato-della-moneta-in-due-volumi-1teoria-pura-della-moneta-2teoria-applicata-della-moneta/
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Product Description

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Keynes, John Maynardeditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1979

2 volumi di 23 cm, 265 e VI, 269-560 pagine, brossura come da foto brossura Molto buono (Very

Good) (15970)

Product Description

L'Alleanza. Strenna pel Capo
d'anno e i giorni onomastici.
Ripamonti Milano

Read More

SKU: 14416

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Tip. Centenariluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: s.d. ma primi 900

cm 17x12; pp. 142, piu tre tavole a colori applicate su cartoncino; elegante legatura in tutta
pelle con fregi e decorazioni a colori in rilievo (vedi foto). Sqguardie marmorizzate e bellissimi
tagli con filigrana in oro. Contiene 10 racconti di autori vari (L. Serristori, G. Dalla Valle, Felice
Venosta ed altri). Qualche rara e lieve fioritura sparsa rilegato Molto buono (Very Good) (14416)



https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/lalleanza-strenna-pel-capo-danno-e-i-giorni-onomastici-ripamonti-milano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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STEFANO POMPEI Il piano regolatore perequativo
IL PIANO REGOLATORE
PEREQUATIVO Read More
Aspetti strutturali, strategici e operativi SKU: 14311
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Pompei, Stefanoeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, 432 pagine: illustrato, brossura, leggermente logorata ai bordi, carta leggermente
ingiallita, firma di possesso al frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (14311)



https://viborada.it/prodotto/il-piano-regolatore-perequativo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Una madre

UNA MADRE {imof cfunca Rane

Read More

SKU: 14109

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Dario Fo e Franca Rameeditore: Edizione
privataluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1982

wee o FRANCA RAME

Product Description

In 8, pp. 10. Legatura con punto metallico (rilegatura pinzata) e foto di Franca Rame in
copertina. Testo completo dattiloscritto del monologo "Una madre" opuscolo Molto buono (Very
Good) (14109)

Storia della vita, delle opere e
delle dottrine di Calvino. Prima
versione italiana. Volume 1 e 2

Read More

SKU: 14046
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Audin, Jean Marie Vincenteditore: Tipografia
e libreria Pirottaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1843



https://viborada.it/prodotto/una-madre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/storia-della-vita-delle-opere-e-delle-dottrine-di-calvino-prima-versione-italiana-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

2 volumi di 24 cm. Volume 1: XXIlI, 269 pagine, volume 2: 277 pagine. Legatura coeva in mezza
pelle come da foto, tagli picchiettati, bruniture lievi e fioriture al testo dovuti alla qualita della
carta rilegato Molto buono (Very Good) (14046)

-m. L] L] L]

Reges socii et amici populi
| UNIVERSITA DI ROMA -
£ DEI DIRITTE DELL ORIENTE MEDITEREANEO romani

L

MARIA ROSA CIMMA

Read More
SKU: 13437
Price: 50,00€
Stock: instock

REGES SOCII ET AMICI
POPULI ROMANI

Categories: Diritto

autore: Cimma, Maria Rosaeditore: GiuffrA "luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE EDITORE - 1976

Product Description

379 p. ; 25 cm. Pubblicazioni dell'istituto di diritto romano e dei diritti dell'Oriente mediterraneo,
Universita degli Studi di Roma. Volume intonso, tracce di polvere molto lievi alla copertina
brossura Molto buono (Very Good) (13437)



https://viborada.it/prodotto/reges-socii-et-amici-populi-romani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Le macchine celibi

Read More

SKU: 13148
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Szeemann Harald a cura dieditore: Electa
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1989

e macchine celibi

Product Description
260 pagine, riccamente illustrato, cartonato editoriale con sovracop., lievissimi abrasioni ai
bordi della sovracop. 24 cm. rilegato Molto buono (Very Good) (13148)



https://viborada.it/prodotto/le-macchine-celibi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

